
Ata da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bom Jesus, Estado da 

Paraíba, na sua 15 ª Legislatura e no seu 1º período de 2025. Aos 18 dias do 

mês de Fevereiro de 2025 “Casa José Gonçalves Moreira”, sede Francisco 

Furtado de Figueiredo à Rua 05 de novembro,s/ n, centro, nesta cidade de Bom 

Jesus, Estado da Paraíba, realizou-se a presente sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Tito Líbio Dias, tendo como 1º secretário o Vereador 

Edson Darley de Souza Nascimento e o Vereador Givaldo Gonçalves da Silva 

Sobrinho em substituição ao 2ª secretário. Respectivamente conforme o livro de 

presença, compareceram os seguintes Vereadores; Tito Líbio Dias, Edson 

Darley de Souza Nascimento, Maria das Graças Lopes de Sousa, Evandro dos 

Santos Souza, Tomaz Duarte Neto, Larissa Gonçalves Ricarte, Givaldo 

Gonçalves da Silva Sobrinho e Ana Karla Gonçalves Silva Dias de Souza. 

Deixando de comparecer o vereador Fábio Abel Mangueira. Havendo número 

legal de vereadores o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão 

sob a proteção de Deus e em nome da democracia. Em seguida, o Senhor 

Presidente autorizou o 1º Secretário Edson Darley de Souza Nascimento a fazer 

a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida ao plenário 

para discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade e assinada pelos 

Vereadores presentes. Logo em seguida o Senhor Presidente autorizou o 1º 

Secretário a fazer a leitura do material de expediente que consta do Projeto de 

Lei Legislativo Nº 04/2025 de Autoria do Vereador Tito Líbio Dias, que “Institui 

políticas públicas de desenvolvimento rural sustentável no município de Bom 

Jesus/ PB, e dá outras providências.”.  Projeto de Lei Legislativo Nº 05/2025 

de Autoria do Vereador Evandro dos Santos Souza, que “Dispõe sobre o 

acréscimo do §5º no art. 34. da lei 487/2012 do plano de cargos carreiras e 

remunerações (PCCR), dos servidores efetivos lotados na secretaria de saúde 

no município de Bom Jesus/PB, e dá outras providências.” Requerimento Nº 

08/2025, do Vereador Edson Darley de S. Nascimento, onde requere a gestão 

municipal a revitalização da estátua do padroeiro são josé, localizada na Praça 

Rômulo Gouveia, no Distrito São José, bem como, incluí-lo em cúpula de vidro, 

preservando a imagem santifica, evitando sol e chuva. Requerimento Nº 

09/2025, do Vereador Edson Darley de S. Nascimento, onde requere a gestão 

municipal solicitando da mesma a providência de pontos de lixo em todas as ruas 

do Distrito São José, para descarte do lixo, fundamental para a preservação da 

limpeza urbana.. Requerimento Nº 10/2025, do Vereador Tito Líbio Dias, onde 

Requere a casa a gestão municipal para que seja realizado estudo de viabilidade 

da municipalização do trânsito. Requerimento Nº 11/2025, do Vereador Tito 

Líbio Dias, onde Requere a senhora Prefeita Denise Bandeira De Melo Barbosa 

Pereira, solicitando da mesma solicite o envio do castra móvel ao município de 

Bom Jesus, visando à realização de castração de animais de rua e de 

propriedade de famílias de baixa renda. Moção De Aplausos Nº01/2025,  de 

autoria do Vereador Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho,  a Sra. Senadora 

Daniella Velloso Borges Ribeiro,   em virtude do relevante projeto “Antes que 

Aconteça” de autoria da agraciada. Em seguida o senhor presidente facultou a 

palavra aos vereadores Evandro dos Santos Souza, Ana Karla Gonçalves Silva 

Dias de Souza, Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho, como tambem a senhora 

Prefeita Denise Bandeira de Melo Barbosa Pereira , que os discursos estão 



gravados nos anais desta casa. Logo em seguida o senhor presidente passou 

a ordem do dia que consta dos Projetos de Leis Legislativos n° 04/2025, 05/2025, 

os Requerimentos 08/2025, 09/2025, 10/205 e 11/2025, e a Moção de Aplausos 

nº 01/2025, onde todas as matérias foram aprovadas por unanimidade pelos 

vereadores. Em seguida e nada mais havendo a tratar no momento o Senhor 

presidente declarou encerrados os trabalhos da Sessão. E para constar eu, 

Edson Darley de Souza Nascimento 1º Secretário, lavrei a presente ata que 

depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus em 18 de Fevereiro de 2025. 


